

“流动的口腔医院就在您身边”

——威海美辰口腔医院爱牙日社区义诊启动

9月20日是全国“爱牙日”，随着社会水平的不断提高，人们对口腔健康日益重视，为了让社区居民更深入的了解口腔健康知识，提高口腔保健意识，威海美辰口腔医院“爱牙日”社区义诊活动于9月14日正式启动。

医院将移动诊疗车开进环翠楼街道办事处布谷乔社区，车内口腔治疗设备一应俱全，社区30余名居民走进移动诊疗车中接受医疗服务。“这个医院服务好，设备也先进，我这老牙病得去好好看看了。”75岁的布谷乔社区居民张奶奶在诊疗车上检查完之后高兴地说。

据了解，14日-20日，威海美辰口腔医院还将口腔诊疗车陆续开进了同德社区、西门外社区进行义诊。

本报记者 李孟霏 陈乃彰



▲专业医生在口腔诊疗车内为社区居民免费进行口腔检查。

口腔医生进社区 便民利民长知识

14日上午，在布谷乔社区二楼会议室内，医院的医生为30余名老年人讲解了口腔保健知识，口腔常见病多发病的表现及治疗以及在口腔日常维护中容易发生的问题等。另外，针对今年“爱牙日”主题“口腔健康 全身健康”，医生特别强调了口腔健康对全身疾病的影响。俗话说，“病从口入”，不良的口腔卫生环境会引发甚至加重全身性疾病如心脑血管疾病、糖尿病、肺炎、胃炎等。尤其对于老年人，如果能有一口好牙，有良好的咀嚼功能，会减轻胃肠道负担，有利于营养的消化吸收，保持良好的身体状态，保证较高的生活质量。“我牙齿疼，但觉得不是什么大病，总是拖着不去看。”60岁的社区居民李阿姨这样说。对此，医生解释说，如果小的牙病不解决，慢慢拖着会衍化成更严重的病变，治疗的周期也会对应延长，更有甚者，可能会导致失去治疗价值从而不得不拔除患牙。并且，老年人的口腔卫生保健目标是到了80岁至少保有20颗具有咀嚼功能的牙齿，这样老年人才能轻松咀嚼大部分食物。所以，医生强调，如果口腔健康有问题需及时就医解决，以防止牙齿缺失。

口腔诊疗车初体验 家门口也可以看牙了

“真好，你看里面设备一应俱全，和医院里的诊室一样！”14日上午，当美辰口腔医院的移动诊疗车一停下来，布谷乔社区的居民便纷纷围了上来，很多人是第一次见到这样的口腔诊疗车。社区居民除了新奇之外，也迫不及待的想尝试在诊疗车内接受口腔检查的服务。于是，在听完医生的讲解之后，大家在诊疗车外排队等候送到家门口的口腔诊疗服务。

“经常有很多医生到社区

义诊，但是这样一应俱全的诊疗车上门服务还是头一次呢！”第一位在诊疗车上接受免费口腔检查的孙阿姨难掩兴奋，她说本来自己牙齿有些问题，但是总觉得去医院排队挂号麻烦，也就一直拖着，今天恰巧遇上这台移动诊疗车，当下决定要好好检查一下。孙阿姨躺上牙椅后，医生开始对孙阿姨询问病史并仔细检查，孙阿姨说她的牙齿没什么大问题，就是有时候不能吃硬的、冷的东西。医生仔细检查之后告诉孙阿姨是因为患有牙周炎，导致了牙齿的松动不适，另外还有几颗缺失的牙齿也需要修复，针对这些问题，医生进行了简单的治疗，并给予了详细的治疗方案，强调了日常口腔保健与维护的方式方法，孙阿姨也为自己的牙齿问题找到了症结所在。“以前嫌去医院排队挂号麻烦，现在有车开到家门口真是太好了，又都是专科医院的专业医生，方便又放心。”大家看到了孙阿姨解决了困扰的问题，纷纷在诊疗车前排队准备接受治疗。

口腔诊疗将陆续开展 美辰口腔服务送上门

“我们的诊疗车方便了居民，车上的设备可以为患者做所有的口腔治疗。”美辰口腔医院的工作人员说，为深入推进公益慈善医疗服务，将“爱心关怀”驶向各地，美辰口腔医院特地购进了这辆专门用于口腔服务的移动诊疗车。

诊疗车采用整体式设计，在车上可以实施所有口腔诊疗活动，车上配备了口腔治疗椅、便携式治疗机、三次预真空灭菌器、紫外线消毒灯、数字口腔内窥镜、手持式数字X-Ray拍片机、洁牙机、上下水系统、空压机、饮水机、微波炉、休息室，在舒适便捷的同时，一如既往的保证国际化的口腔诊疗品质。

作为口腔诊疗服务进社区的首站，美辰口腔医院切实为居民进行有针对性的口腔知识



▲社区居民排队接受专业医生诊疗。



▲图为美辰口腔医院诊疗车。

宣教、口腔检查诊疗，为居民看牙提供了舒适与便利。

从9月份开始，美辰口腔医院“爱牙日”公益宣传义诊活动将陆续走进威海市多个社区，

同时走进幼儿园、小学及大学等，为儿童、青少年开展口腔卫生宣教，引导培养大家形成良好的口腔健康习惯。

威海预约热线：0631-5226017、

0631-5226018
威海地址：威海市环翠区统一路88号
荣成地址：荣成市明珠路195号
石岛地址：石岛黄海南路102号